
Με πρόφαση την έναρξη του εορταστικού προγράμματος και το άναμμα
του Χριστουγεννιάτικου δένδρου στο Περιστέρι, ο δήμος και ο εμπορικός
σύλλογος της περιοχής, σχεδιάζουν την πραγματοποίηση «Λευκής
Νύχτας» για το Σάββατο 13/12. Σε ανακοίνωση που αναρτήθηκε στη
σελίδα του δήμου οι διοργανωτές υπόσχονται «καταστήματα ανοιχτά
μέχρι αργά το βράδυ με ειδικές τιμές, κεράσματα και πρόσωπα
χαμογελαστά» – των εργαζομένων πάντα – χωρίς να διευκρινίζουν αν

υπάρχει η προβλεπόμενη από την Περιφέρεια έγκριση.

Η Εργατική Λέσχη Περιστερίου,η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου,καθώς και η Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση,με
ανακοινώσεις τους καταγγέλλουν την αντεργατική αυτή μεθόδευση και καλούν σε συγκέντρωση –
διαμαρτυρία στη πλατεία δημαρχίας Περιστερίου στις 18:00 μ.μ.

Η ανακοίνωση της Εργατικής Λέσχης Περιστερίου:

Πρώτα ήρθαν τα ελαστικά και τα “απελευθερωμένα” ωράρια.

Στη συνέχεια ήρθαν οι χιλιάδες εργαζόμενοι με voucher, η απλήρωτη και ανασφάλιστη
εργασία, οι μισθοί πείνας, οι εργάσιμες Κυριακές.Τώρα ήρθαν και οι λευκές νύχτες, η
ολοήμερη δηλαδή λειτουργία των εμπορικών καταστημάτων το Σάββατο 13.12, στο όνομα
βέβαια του εορταστικού κλίματος στην πόλη…

Ο δήμαρχος της φιέστας, της αλληλεγγύης με χορηγούς, των εδώ και χρόνια απλήρωτων
εργαζόμενων της ΔΑΤΕΠ και των εκατοντάδων “ωφελούμενων” με μισθούς-φιλοδώρημα που
προσλαμβάνει κάθε χρόνο, από κοινού με τον Εμπορικό Σύλλογο Περιστερίου,
συνδιοργανώνουν, με πρόσχημα τις εορταστικές εκδηλώσεις ενόψει των Χριστουγέννων, την
πρώτη «λευκή» νύχτα.

Η Εργατική Λέσχη Περιστερίου δηλώνει ξεκάθαρα ότι τα απελευθερωμένα ωράρια
στη λειτουργία των καταστημάτων κανένα πρόβλημα δε θα λύσουν για τους
εργαζόμενους και την κοινωνική πλειοψηφία. Αντίθετα, είναι κομμάτι από τις
μαύρες μέρες που επιβάλλουν στους εργαζόμενους κυβέρνηση – ΕΕ – κεφάλαιο και
εργοδοσία και πρόθυμα εφαρμόζουν δήμαρχοι και περιφερειάρχες.

Είναι ο δρόμος για την πλήρη κατάργηση της Κυριακάτικης Αργίας, παρά την πρόσφατο
φρένο με την απόφαση του ΣτΕ στα σχέδια των μεγαλεμπόρων-καρχαριών για το άνοιγμα των
καταστημάτων 52 Κυριακές. Είναι η προσπάθεια να ξεθεμελιωθεί κάθε εργασιακό δικαίωμα,
να εμπεδωθεί ο εργασιακός μεσαίωνας!

ΔΕΝ ΣΚΕΦΤΟΜΑΣΤΕ ΣΑΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ, ΣΚΕΦΤΟΜAΣΤΕ ΣΑΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

Ξέρουμε ότι τα απελευθερωμένα ωράρια στη λειτουργία των καταστημάτων θα
συμπαρασύρουν όλους τους κλάδους και εκτός εμπορίου. Επίσης ξέρουμε ότι το 1,5 εκατ.
άνεργοι δεν έχουν πρόβλημα χρόνου για να ψωνίσουν. Όμως και όσοι «προνομιούχοι»
δουλεύουν ακόμα είτε είναι απλήρωτοι είτε στενάζουν για να τα βγάλουν πέρα πληρώνοντας
ακριβά τη «δωρεάν» παιδεία, τη «δωρεάν» υγεία, τα χαράτσια, τους αμέτρητους φόρους.
Ζουν και οι ίδιοι στις δουλειές τους τα ξεχαρβαλωμένα ωράρια, την εργοδοτική αυθαιρεσία,
την απληρωσιά, το τσάκισμα των συλλογικών συμβάσεων.

H Εργατική Λέσχη Περιστερίου καλεί τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους νέους και
τους μετανάστες της πόλης
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– Το ΣΑΒΒΑΤΟ 13.12 στις 6 το απόγευμα σε ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία Δημαρχείου
ενάντια στα «απελευθερωμένα» ωράρια και τον εργασιακό μεσαίωνα.
– Την ΚΥΡΙΑΚΗ 14.12 σε συμμετοχή – στήριξη της απεργίας στο εμπόριο
Δεν θα ζήσουμε σαν σκλάβοι

•Κανένας εργαζόμενος απλήρωτος – Όχι στα εξοντωτικά ελαστικά ωράρια εργασίας
•Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Πλήρης απασχόληση με ανθρώπινο ωράριο, αύξηση αμοιβών
για μια αξιοπρεπή ζωή.
•Όχι στις εκδικητικές απολύσεις, στον αυταρχισμό των εργοδοτών και την ανακύκλωση των
εργαζόμενων

Η ανακοίνωση της Αριστερής Κίνησης Περιστερίου:

ΑΣΠΡΕΣ ΝΥΧΤΕΣ – ΜΑΥΡΕΣ ΜΕΡΕΣ

Πάνω στα αποκαΐδια της κατάργησης των εργασιακών και κοινωνικών δικαιωμάτων εξαιτίας
των μνημονιακών πολιτικών που στηρίζει και υπηρετεί , η δημοτική αρχή Περιστερίου στήνει
γιορτή τοπικής «ανάπτυξης» και φτηνιάρικης ψυχαγωγίας για τα δεκάδες θύματα του
ανελέητου και για την πόλη μας κοινωνικού πολέμου, σε βάρος των εμποροϋπαλλήλων της
πόλης μας.

Το Σάββατο 13/12 θέλουν τα εμπορικά ανοιχτά μέχρι αργά τη νύχτα, ενώ την
επομένη Κυριακή 14/12 πάλι ανοιχτά ! Λευκή νύχτα και αμέσως μετά μαύρη μέρα
για τους εμποροϋπαλλήλους, που θα κάνουν σαββατοκυριακάτικη ΠΑΡΑΝΟΜΗ και
ΑΠΛΗΡΩΤΗ βάρδια 32 ωρών με μικρά διαλλείμματα !

Η δημοτική αρχή της γκλαμουριάς , της αυτοπροβολής και της ανέξοδης διαφήμισης για
τους φίλους και τους ημετέρους, με πανηγύρια τύπου «Λευκής Νύχτας», προσπαθεί να κρύψει
για άλλη μια φορά τη μεγάλη φτώχια και εξαθλίωση της πλειοψηφίας του Περιστεριώτικου
λαού πάνω στη σκληρή εκμετάλλευση των εκατοντάδων απλήρωτων και ανασφάλιστων
εργαζομένων, που υποφέρουν πίσω από τους πάγκους και τις λουσάτες βιτρίνες της τεχνητής
και ψεύτικης αισιοδοξίας.

Την ίδια στιγμή που ο δήμαρχος Περιστεριού με την υπόδειξη των έμπορων της περιοχής,
στέλνει την Αστυνομία να απαγορεύσει το κίνημα χωρίς μεσάζοντες στο Περιστέρι, καλεί τη
φτωχή – λαϊκή οικογένεια της πόλης να συμμετέχει και να συνδράμει από το υστέρημά σε μια
χαζοχαρούμενη φιέστα κατανάλωσης.

Η απόπειρα της δημοτικής αρχής και της ηγεσίας του εμπορικού συλλόγου
Περιστερίου να λειτουργήσουν τα καταστήματα πέρα από το προβλεπόμενο με το
νόμο ωράριο, είναι καταπάτηση των εργατικών δικαιωμάτων , σκαλοπάτι στις εδώ
και καιρό μεθοδεύσεις της κυβέρνησης και εργοδοτών για την κατάργηση της
Κυριακάτικης αργίας, ξεκάθαρη προώθηση της εργασιακής βαρβαρότητας και του
κοινωνικού κανιβαλισμού.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου με τις ενέργειες και τη στάση της, έδειξε το δρόμο που θα
έπρεπε να ακολουθούσουν οι έμποροι και οι καταστηματάρχες της περιοχής, όταν κατήγγειλε
και πρωτοστάτησε ενάντια στα σχέδια της πολυεθνικής Μπλάκ Ροκ να δημιουργήσει
υπερκαταναλωτικό κέντρο (μόλ) στις παρυφές της πόλης. Καλέσαμε τότε την ηγεσία του
τοπικού εμπορικού συλλόγου σε κινητοποιήσεις και δράσεις, από τις οποίες αυτοί



απείχαν επαναπαυόμενοι στις υποσχέσεις της δημοτικής αρχής για πρωτοβουλίες
που ούτε ήθελε και ούτε επιδίωξε ποτέ να κάνει.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου :

– Δηλώνει πως οι μαύρες ημέρες και οι λευκές νύχτες της εκμετάλλευσης των εργαζομένων
στο όνομα της κρίσης, είναι μέρος του σχεδίου των εργοδοτών, της κυβέρνησης και της
τρόικας για την ισοπέδωση κάθε εργατικού και κοινωνικού δικαιώματος.

– Καλεί τις Περιστεριώτισσες και τους Περιστεριώτες να απέχουν μαζικά από τέτοιες
καταναλωτικές φιέστες υπερεξόντωσης των εργαζόμενων εμποροϋπαλλήλων.
Να επιλέξουν το δρόμο της συλλογικής δράσης, της αλληλοβοήθειας και της αλληλεγγύης
γιατί είναι μόνος δρόμος για την αντιμετώπιση των συνεπειών της κρίσης και προϋπόθεση
για μια κοινωνία χωρίς μνημόνια τρόικα και βάρβαρες αντιλαϊκές πολιτικές.

Το κάλεσμα της Ανοιχτής Λαϊκής Συνέλευσης Περιστερίου:

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ-ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 13/12 ΣΤΟ
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ

Η Ανοιχτή Λαϊκή Συνέλευση Περιστερίου καλούμε το Σάββατο 13/12 σε συγκέντρωση-
παρέμβαση ενάντια στη Λευκή Νύχτα που διοργανώνεται εκείνη τη μέρα στο Περιστέρι. Τα
καταστήματα ετοιμάζονται να δουλέψουν με παράταση ωραρίου ως αργά το βράδυ!

Το ραντεβού μας είναι στις 17:30 στην πλατεία Περιστερίου.

ΟΙ ΛΕΥΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ ΤΩΝ ΑΦΕΝΤΙΚΩΝ
ΕΙΝΑΙ ΤΟ “ΜΑΥΡΟ” ΣΤΗ ΖΩΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ

ΑΝ ΔΕΝ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΑΓΑΖΙ,
ΣΚΛΑΒΟΥΣ ΘΑ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝΕ ΓΙΑ ΜΙΑ ΜΠΟΥΚΙΑ ΨΩΜΙ!


